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Кар'єра: 
З лютого 2012 р. - директор департаменту страхового права та методології 

Ліги страхових організацій України. 
2011-2012р. - начальник відділу нормативно-правового забезпечення 

страхування Ліги страхових організацій України. 
2010-2011р. - начальник відділу аналітичних та статистичних даних Ліги 

страхових організацій України (м. Київ). 
2008-2010 р. - обіймала посади заввідділу та спеціаліста зі страхування в 

страхових компаніях Києва та Львова. 

Участь у робочих групах та громадських радах при державних органах 
влади: 

- член робочої групи з розгляду проблемних питань суб'єктів первинного 
фінансового моніторингу - небанківських установ та аналізу ефективності заходів, 
що вживаються ними для запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів 
і фінансуванню тероризму при Державній службі фінансового моніторингу 
України; 

- член Ради з питань дослідження методів та тенденцій у відмиванні доходів, 
отриманих злочинним шляхом, і фінансуванні тероризму при Державній службі 
фінансового моніторингу України; 

- член Громадської ради при Міністерстві охорони здоров'я України; 
- учасник робочих груп при Міністерстві інфраструктури України, 

Міністерстві охорони здоров'я України, Міністерстві аграрної політики та 
продовольства України, Національній комісії, що здійснює державне регулювання 
у сфері ринків фінансових послуг. 
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Інформація про результати діяльності 
Ліги страхових організацій України 

протягом останнього року 

Ліга страхових організацій України є найбільшим об'єднанням 
страховиків в Україні, до складу якого входить 60 членів. Одним із основних 
завдань ЛСОУ - представлення та захист інтересів страхових компаній в 
органах державної влади та у відносинах з вітчизняними та міжнародними 
фінансовими організаціями. 

З 1992 року Ліга страхових організацій України працює над розвитком 
страхового ринку України, зокрема, шляхом вдосконалення нормативно-
правової бази, вироблення правил поведінки та захисту прав його учасників. 

При Державній службі фінансового моніторингу України Ліга 
страхових організацій України представлена у складі Громадської ради, Ради з 
питань дослідження методів та тенденцій у відмиванні доходів, отриманих 
злочинним шляхом, і фінансуванні тероризму та Робочій групі з розгляду 
проблемних питань суб'єктів первинного фінансового моніторингу -
небанківських установ та аналізу ефективності заходів, що вживаються ними 
для запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, і фінансуванню тероризму. Крім того, ЛСОУ представлена 
у Громадській раді при Нацкомфінпослуг та Державній фіскальній службі. 

При Лізі страхових організацій Україні постійно діє Комітет ЛСОУ з 
питань фінансового моніторингу, до складу якого входять представники 
страховиків-членів ЛСОУ, відповідальних за проведення фінансового 
моніторингу. На засіданнях Комітету проводиться інформування щодо змін 
чинного законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) 
доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму та 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення та окремих питань, 
пов'язаних з виконанням вимог законодавства, аналізуються проекти 
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нормативно-правових актів та розробляються пропозиції щодо їх 
вдосконалення, обговорюються проблемні питання в даній сфері та 
формуються звернення до відповідних органів влади. 

Ліга страхових організацій України приймала активну участь в 
розробці проекту Закону України «Про запобігання та протидію легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму 
та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» та проектів інших 
нормативно-правових актів у сфері фінансового моніторингу, представляла свої 
пропозиції та зауваження на засіданнях Держфінмоніторингу та 
Нацкомфінпослуг. 

Про зміни чинного законодавства у сфері запобігання та протидії 
легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або 
фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового 
знищення, роботу Комітету, участь представників ЛСОУ у засіданнях та 
нарадах, присвячених обговоренню питань у сфері фінансового моніторингу, 
постійно інформується шляхом розміщення відповідних інформаційних 
матеріалів на власній \¥ЕВ - сторінці, а також розсилками в електронній пошті. 

Президент ЛСОУ О.Ф.Філонюк 
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